A' EEdunvo
OYXIKEY AIEPTAXIEX

Epomoeg Eravainyng

0.8 |

© d-------

X
O
1l
o

0.6 |

0.4 | i |
Xg = 0.45

0.2 | .

! 0.2 0.4 0.6 0.8 1
\4 X

IxAHa 1. Asdopeva ioopponiag y-x yia duadikod piypa cuoTaTtikwv A kal B kal ol ypaupéG Asimoupyiag Tou
TUAMATOC eMNAOUTIOWOU Kal €EAVTANCNG Yia anooTakTIKR OTHAN Nou TpopodoTeiTal P Wiypua ouoTaong 45% mol
G NPOG To NIo NTNTIKO ouaTaTiko A. H Tpo@odoaia €ival KOpeoUEVO Uypo.

01
Epotmon: Avagepdpevol oto Zyfua 1, tpocsdiopiote ypagikd tov Oewpntikd apBud Paduidwv N, tng
OTOGTOKTIKNG GTNANG.

02
Epatoen: Avagepopevol oto Zyniua 1 kot o dedopéva Tov avoypaeovtal 6€ 0VTo, TPOSOIoPIcTE TO
Adyo avappong R, ¢ amootoktikng othAng. Mmopeite vo ypMOCILOTOMCETE €ITE TNV KOUTOAN



1COPPOTIRG TOV PAIVETAL GTO GYNLLOL EITE TNV TPOGEYYIGTIKY AVATOPACTACT] TOV OEGOUEVMOV 1GO0PPOTIOG
ax

l+(a—1)x
) 6evtepn péBodo, Bewpnote dtLa =2.5.

and TN oyxéon V= OOV a M CYETIKN TTNTIKOTNTO TOV OVO CLCTATIK®V. AV EQUPUOCETE

03
Epotmon: Avapepopevol ato Zynuoa 1, Tpocsdiopiote ypapikd ™ Paduida tpo@odociag g oTnANG.

04
Epotmon: Avoeepduevol oto 0edopéva mov avaypaeoviol 6to Xynua 1, vwoloyiote v mopoyn
amootdypatog D kot vroieippatog B, av 1 mapoyn g tpogodoaciag ivar F = 1000 kmol/h.

05
Epotmon: Avoeepduevol oto 0edopéva mov avaypaeoviol 6to Zynua 1, vwoloyiote v mopoyn
atpoV V kot vypov L, 610 TURpo eUmAOLTIGHOD TG GTAANG OV 1) Tpoyn TG Tpopodociog eivar F =
1000 kmol/h.

06
Epotmon: Avoapepouevol 6ta 0€00UEVO TOL AVAYPAPOVTIOL 6TO XyNua 1, vVToAoYioTE TOV EANYIGTO
Adyo avappong Rmin, av 1 tpogodocio sivat kopespuévo vypo (q = 1).

07
EpoOmon: Avoapepouevol 6ta 000UEVO TOL AVAYPAPOVTIOL 6TO XyNua 1, VToAOYIoTE TOV EANYIGTO
Bewpntikd apOpd Pobuidov Nmin and ™ oyxéon Fenske, av m oxetikn mmmrikdétro tov Vo
GLOTATIKOV glvara = 2.5.

08
Epoaton: Me 6edopévo tov ehdyioto Bewpntikd apBpd PBabuidwv amd 1o TponyoLUEVO EPAOTNLA,
VTOAOYIGTE AVAAVTIKA TOV EAAYIGTO AOYO avappong Rmin, ypnoiponoidvrag tig oyéoelg Underwood.

09
Epoton: Mg dedopéveg tic mocdtteg Nmin kot Rmin and ta mponyodueva gpotiuata, Ppeite to
BewpnTcd apBuo Pabuidwv N. Xvykpivere pe To amotéhespa and to epoTa. 1.
Mmopeite va ypnoponomocete gite to owdypoppa Gilliland (cer. 204 Tov Bifriov) eite v 16odvvaun
ue avtd oyéon Eduljee,

N-N, R— Ry, ™™™
mm:().75 1_( mln)

N+1 R+1
Eniong, urmopeite va Bewpnoete 6TL 0 AOYOS ovappong Yia Tn cLYKEKPIUEVT oA gival R = 1.2Rmin 7

va ypnooromoete to R kot Rmin mwov Bprjkote ota epotipata 2 Kot 6, avtictoryo.

10
Epaton: Avoeepdpevor ota dedopéva mov avaypdeovtal 6to Zynua 1, vtoloyicte TpoceyyIoTIKA TO
Oepuikd QOPTIO TOV CLUTLKVAOTAPO GTNV KOPLPN TNG OMOCTAKTIKNG OTHANG. BOswpnote Ot 1O
ATOCTOY L KOL 1) OVOPPOT] TOV VYPOD OV EMGTPEPEL 6T GTNAN £ival KOPESUEVO VYPO, KAODS Kot OTL N
evBodmia e&dtong tov cvotatikov A givar AH(A) = 30700 kJ/kmol.

11



Epaton: Mg Bdon 1o TponyodUEVO amOoTELEGLO VTOAOYIGTE TNV AOLTOVUEVT PO VEPOU YOENG av 1|
avoywon g Oeppokpaciog Tov givan 20 °C. Ewdwn Beppdtta vepod Cpw = 4.18 kJ/kmolK.

12
Epaton: Avoeepdpevor ota dedopéva mov avaypdeovtal 6to Zynua 1, vtoloyiote TpoceyyIoTIKd TO
Bepuikd @oprtio Tov avaPpactipo ctov TLOUEVE TG AMOGTAKTIKNG 6TNANG. O atUdg OV EMOTPEPEL
ot othAn givar kopeopévog, 1 o mopoyf atpod ¥ oto tufua eEdviinong propei va OsopnOet ion
pe v mapoyn atpov V oto tunua eumiovtiopov. H evBoimia e&dtpiong tov cvotatikov B elval
AH(B) = 33400 kJ/kmol.

13
Epaton: Mg Bdon to Tponyodprevo amoTEAEGIO VTOAOYIOTE TV AOLTOVUEVT] pon) aTHoD BEpuaveng,
av ypnotonoleiton Kopeouévog atnog Béppavong pe mieon 3bar. EvBoinio e&dtpiong vepov AHs =
2161 kJ/kmol.
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IxAHa 2. Asdopéva lgopponiac y-x yia duadiko Miyua ouoTaTiK)v A kal B kal n ypaupun Asiroupyiag Tou

TUAMATOG EUNAOUTIONOU YIa AnooTAKTIKN OTAAN NMou Tpo@odoTeiTal Ye Yiypa ouotaong 50% mol we npog To nio
nTNTIKO ouaTaTiko A. H Tpopodoaia sival kata 50% Kopeapévo uypo.

14
Epotmon: Avoapepopevol 6to Zynua 2, oedAoTe T YPOUUn OEPLIKNG KATAGTAONG TNG TPOPOO0GIag
(g-line) kou Bpeite 0 onueio TOUNG ALTAG HE TN YPOUUN AEITOLPYIOG TOL TUNHUOTOS EUTAOVTIGHOD.
Metd, oyedA0TE KO TN YPOLUUN AEITOVPYING TOL TUNUATOS EEAVTANGNC.



15
Epoaton: Avagepouevor oto Zynuo 2 kot €yovtag omavtinoet oto Epomuo 14, mpocdiopicte
YPOPIKA TOV Bempntikd ap1Buo Padbuidmv N, e amocToKTIKNG GTAANG.

16
Epotmon: Avaeepduevolr 6to Zynua 2 Kot to. 0E00UEVO TOL aVAYPAPOVTOL GE OVTO, Kol £XOVTOG
anovoetl oto Epotpa 14 npocdiopiote to Adyo avappong R, ¢ anoctaktikng othAng. Mmopeite
VO YPNOOTOGETE €ITE TNV KOUTOAN 1G0PPOTIOG TOL QOIVETAL GTO CYNUO EITE TNV TPOCEYYIOTIKN
_ ax
1+(a—1)x
TINTIKOTNTA TOV 000 GLOTATIK®V. AV gpappdcete T 0evtepn néBodo, Bewpnote 6tLa = 2.5.

avOTopAcTACT] TOV OedOUEVOV 1oopportiag omd TN oyéon Y OOV a 1 OYETIKN

17
Epatnon: Avapepdpevol 6to Zynua 2 Kot £(0VTag amovIiiosl 6To epotnpa 14, Tpocdiopiote ypapikd
™ Babuida Tpopodociog TG GTAANG.

18
EpoOtmon: Avagepdpevol 6to 0€00UEVA TOV OVAYPAPOVTOL GTO ZYNUO 2 Kol £YOVING OTAVINGEL GTO
gpotua 14, vmoAoyiote v mopoyn amootdypatog D kot vmoleippatog B, av n mapoyn g
tpopodociag etvar F = 1500 kmol/h.

19
Epotoen: Avoapepopevol oto dES0UEVO TOV avaypaQOVTOL 6TO ZyNuo 2 Kol £XOVTOS OMOVINGEL GTO
epOTUa 14, vmoloyiote v mapoyn otpov V kot vypov L, 610 TUApe EUTAOVTICHOD TG GTAANG OV T
mapoy” g tpopodociog eivar F = 1500 kmol/h.

20
Epotmon: Avagepdpevol oto 0€00UEVA TOV AVAYPAPOVTOL GTO ZYNUO 2 KOl £XOVIOG OTAVINGEL GTO
epotua 14, vroloyiote ypagikd tov eELdy1ioto AdYo avappons Rmin.

21
Epotmon: Avagepduevol ota ded0UEVA TOV avaypAOOVTIOL GTO LYNUO 2, VTOAOYIGTE AVAAVTIKA TOV
eMdytoto Aoyo avappons Rmin and tig e&lomoelg Underwood.
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ZxAHa 3. Acdopéva lgopponiac y-x yia aépio Miyua akeTovnG-aépa kal n ypauun Asimoupyiac yia nupyo
anoppdPnong He vepd wg dIAAUTN, Nou TPoPodOTEITAl YE HiyHa ouoTaong 1% mol o akeTovn Kal PEIWVEl TNV
MNEPIEKTIKOTNTA OE auTh kata 90%.

22

Epatnoen: Avoeepdpevol 6to Zynpo 3, vmoroyiote ypagikd tov aptfpd tov Oeopntikodv Paduidmy.

23
Epoton: Avagepopevol 6to Zynfua 3 kot to 0edopéva Tov avaypdeovtal 6€ avtd, VTOAOYIOTE TN
pon} dtoAvtn L kon ™ pony agpiov G dapésov tov mopyov. Ilapadoyn: L kot G otabepd e 6A0 TOV

TOPYO ATOPPOPNONG.

24
Epoatmon: Avagepopevolr oto Zynua 3 Kot to dedopéva mov avaypleovtol 6€ ovTd Kot £YOVTOG
QTTOVTIIOEL GTO TTPOTYOVLEVO EPMTNLA, VTTOAOYIGTE TOV aplBpd Bewpntikdv Pabuidov arnd v egicmon
Kremser.

25
Epatnon: Avoaeepdpevotl 6to Zynua 3 kot to 0E00UEVE TTOV OVaYPAPOVTUL GE OVTO, YPAWTE OVOALTIKA
ta 16000 Y1a Halog yio Tov Tupyo amoppoenong (OAKO Kot ETMPUEPOVS YO TV OKETOVT)).



